



Nr. 17213/11.10.2021

ANUNȚ

În atenția candidaților admiși la etapa de evaluare a dosarelor de înscriere la concursul pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat

Având în vedere prevederile *Anexei nr. 1* din O.M.E. nr. 4597/06.08.2021 privind modificarea și completarea anexei la O.M.E. nr. 4597/2021 pentru aprobarea *Metodologiei privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat*, **proba scrisă** din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Ialomița va avea loc **vineri, 15 octombrie 2021, la Liceul de Arte "Ionel Perlea" Slobozia**, desemnat Centru special pentru desfășurarea probei scrise.

Proba scrisă se desfășoară începând cu ora 10.00 și durează maximum 120 de minute. Accesul candidaților în săli se face în intervalul orar 9.00-9.30.

Candidaților le este interzis accesul în sală cu geți, poșete, ziare, reviste, cărți, caiete, notițe sau alte materiale documentare, mijloace electronice, telefoane mobile sau alte mijloace de comunicare la distanță. Materialele interzise vor fi depuse în sala de depozitare a obiectelor personale, înainte de intrarea în sala în care se desfășoară proba scrisă. Se interzice candidaților să comunice între ei sau cu exteriorul, să transmită sau să schimbe între ei ciorne, notițe, sau alte materiale care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor. Încălcarea prevederilor anterioare va fi considerată tentativă de fraudă sau fraudă.

Candidații care nu sunt prezenți în sala de concurs la momentul deschiderii plicurilor cu subiecte pierd dreptul de a participa la concurs.

Candidații vor utiliza doar pix de culoare albastră sau neagră care nu se șterge. După finalizarea rezolvării testului standardizat, dar nu mai târziu de 120 de minute, fiecare candidat predă foaia de concurs și ciorna responsabilului de sală, pe baza unui borderou tipizat. După ce semnează în borderoul de predare-primire, candidatul rămâne în sală în vederea participării la etapa de evaluare a testului.

Candidatul care se retrage din proprie inițiativă poate solicita anularea testului, pe baza unei declarații, predă testul și părăsește sala după cel puțin o oră de la deschiderea plicului cu subiecte. În acest caz, testul grilă nu este evaluat, iar candidatul respectiv este considerat retras.

Tentativa de fraudă sau fraudă atrag după sine eliminarea candidatului din concurs și pierderea dreptului acestuia de a ocupa o funcție de conducere, îndrumare și control în învățământul preuniversitar, pentru o perioadă egală cu aceea a două mandate.

În situația candidaților care au susținut și au predat testul, dar nu se prezintă la etapa de evaluare, acesta nu va fi evaluat, nerespectându-se prevederile art. 12 alin. (1) lit. a) din metodologie, borderoul de notare fiind semnat de membrii comisiei de concurs, de cei doi martori, de observatori, iar rubricile *Semnătura candidatului și Rezultat* se completează cu mențiunea *Absent la evaluare*.

Membrii comisiei de evaluare a probei scrise și persoanele desemnate ca observatori se vor prezenta la Liceul de Arte "Ionel Perlea" Slobozia, desemnat Centru special, la ora 11.30.

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
PROF. MITREA STELUȚA IULIANA**

